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Auf dieser Seite findest du die Losungen zum Rétsel Nr. 1.
Versuche erst die Ratsel selber zu |6sen, bevor du die Losungsseite anschaust. Wenn dir ein Ratsel zu leicht
oder zu schwer ist, dann fange einfach mit einem anderen an,

Euer Jannes.
1. Zahlenkombination

Schwierigkeitsgrad 1:
1) 13
2) 35
3) 288
4) 128

Schwierigkeitsgrad 2:
1) A=1B=2 C=3
2) A=2 B=3C=6

Schwierigkeitsgrad 3:

1) 8888 = 8 oder 6666 = 4; Die Losung: Die Kreise bei den Zahlen zdhlen
2) 311322; Die Losung: es sind drei 1en, eine 3 und zwei 2en. Die Anzahl der einzelnen Zahlen zahlen

Viel Spafs beim Rditseln, wiinscht Dir Jannes



